Места регистрации на ГИА-11 и сочинение (изложение)
Выпускники текущего года, обучающиеся в образовательных организациях, имеющих государственную аккредитацию образовательной деятельности по программе среднего общего образования регистрируются на сдачу ГИА-11 в своей образовательной организации.
Обучающиеся СПО подают заявление на сдачу ЕГЭ и итогового сочинения (изложения) в свою образовательную организацию.
Выпускники школ прошлых лет (лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы, имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования - для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, до 1 сентября 2013 г.) и (или) подтверждающий получение среднего профессионального образования, а также лица, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность) подают заявление на сдачу ЕГЭ и итогового сочинения (изложения) в любой муниципальный орган управления образованием.
При подаче заявления при себе необходимо иметь оригиналы следующих документов:
- документ, удостоверяющий личность;
- документ об образовании: диплом о среднем профессиональном образовании, аттестат о среднем общем образовании (для выпускников прошлых лет);
- справку о прохождении программ среднего общего образования для не сдавших ГИА в предыдущие годы для зачисления в образовательную организацию на прохождение государственной итоговой аттестации;
- справку, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году (для обучающихся в организациях среднего профессионального образования).
 

